

Ljeto voli podignute frizure

Ljeto nam je došlo na velika vrata, a s njime i ljetne vrućine zbog kojih će mnoge od nas izabrati frizure koje nas neće dodatno opterećivati. Čak i najzagriženiji fanovi raspuštene kose ljeti ipak radije nose podignute frizure i zbog jednostavnosti i zbog toga da izbjegnu vrućinu. Naravno, svatko od nas frizuri ipak želi dati dašak ženstvenosti stoga vam preporučamo par podignutih frizura s kojima ćete to sigurno postići

Hayden Panettiere

Ovakav tip repa ne može biti jednostavnije napraviti, a s dobrim styling proizvodom i bojom kose možete postići izvrstan efekt. Jedini problem kod ovakvog tipa frizure može biti nestabilno vrijeme, ljetni pljuskovi i vlaga u zraku zbog kojih niste sigurni hoće li vaša frizura zadržati ovakav oblik. Taj problem možete riješiti dobrim proizvodom za njegu kose kao što je Mythic Oil mlijeko koji će vašoj kosi pružiti mekoću i sjaj, a istodobno je zagladiti i riješiti problem neposlušnih pramenova.

Kate Beckinsale

Ovaj tip frizure dokaz je da i „neuredno“ može biti izrazito ženstveno. Neuredni rep-punđa ove je sezone iznimno popularna frizura koju je jednostavno postići. Prvo podignite kosu u visoki rep te oko njega omotajte pramen kose kako biste prikrili gumicu. Kod ove frizure ključnu ulogu igraju i šiške pa ih lagano „natapirajte“ prstima, zabacite unatrag i učvrstite ukosnicom. Na taj način ćete osigurati da one ostanu na svom mjestu. Ako želite postići maksimalno glamurozni izgled prije izrade frizure podignite korijen kose proizvodom za volumen kao što je Tecni.art Texture Dust. Ovaj proizvod osigurat će da vaša frizura ne splasne te da zadrži svoj volumen tijekom cijele večeri. Ako ste ipak fan „wet looka“ možete ga postići tako da na dijelovima uz lice zagladite kosu Solar Sublime zaštitnom regenerirajućom njegom.

Selena Gomez

Jako duga kosa često je simbol seksepila. Ako je uz to njegovana i skupljena u rep sigurno će privući poglede, a istovremeno otkriti haljinu ili odjeću koju želite istaknuti. Prije nego što skupite kosu u niski rep svoju kosu zagladite polučetkom te nanesite nekoliko kapi jednog od ulja Mythic Oil kako biste istaknuli bogatstvo vaše kose.

Ženstvene pletenice još uvijek su hit, a ako je suditi po frizurama s modnih revija i crvenog tepiha, još dugo će nas oduševljavati u svim svojim varijantama. Selena je svojoj pletenici pružila pomalo otkačeni prizvuk koji je postigla podignutim i voluminoznim pramenovima umjesto spuštenih šiški te vrlo zaglađenim vrhovima na kraju pletenice. Na taj je način spojila dvije suprotnosti te ovom frizurom postigla i mladenački, ali i glamurozni look. Kod razbarušenih pramenova najbolje je koristiti sprej za kosu kao što je Infinium lak koji će vašoj frizuri pružiti prirodnu čvrstoću i zaglađenost bez efekta „zabetonirane“ frizure.

Taylor Swift

Taylor je izabrala frizuru koju možete nositi u svakoj prilici, ovisno o ostatku stylinga koji izaberete. Svoju jednostavnu nisku punđu okrunila je pletenicom te odabirom haljine postigla vrlo profinjen konačni efekt. Kod ovakvog tipa frizure nije potrebno puno styling proizvoda nego je ključno da je kosa čista i njegovana. Prije izrade frizure operite svoju kosu Mythic Oil Souffle d'Or šamponom, bez silikona i parabena, obogaćenim zlatnim česticama. Kosu ostavite da se prirodno osuši, svežite u niski rep od kojeg ćete isplesti pletenicu. Od jednostavne pletenice možete kreirati krunu i pričvrstiti je ukosnicama. U samo par jednostavnih koraka imat ćete čarobnu frizuru za ljetne večeri.

Ljeto je idealno vrijeme da se poigrate podignutom kosom te uživajte u prekrasnim ljetnim noćima koje su pred nama i uopće ne sumnjamo da ćete si dati oduška i dati svojoj mašti na volju te napraviti nezapamćene frizure.

L'Oréal Professionnel lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

Pratite i službenu stranicu: [INOA](#)

Powered by: